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Autor ove knjige Friedrich Kurr ima svestranu 
naobrazbu kao mehaničar, alatničar, strojar-
ski tehničar i diplomirani inženjer na području 

strojogradnje. Bio je suradnik u Süddeutschen 
Kunststoff-Zentrum (SZK) te predavao za 
stručnjake iz područja polimerstva u drugim 
ustanovama, između ostalog na Sveučilištu u 
Erlangenu i Tehničkim akademijama u Esslin-
genu i Sarnenu (Švicarska) te na Visokoj školi 
u Würzburgu. Mnogim posjetima industriji i 
sajmovima ostvario je izvanredne kontak-
te s plastičarskom i gumarskom industrijom. 
Osnovao je Laboratorij za analizu kvalitete i 
oštećenja primjenom makroskopa, univerzalnog 
mikroskopa i raster-elektronskog mikroskopa. 
Niz godina slovio je kao stručnjak na području 
umjetnog starenja te analize kvalitete i oštećenja 
polimera. Nakon odlaska u mirovinu sažeo je 
svoje bogato dugogodišnje iskustvo u ovu knji-
gu na traženje mnogih nekadašnjih korisnika 
njegovih ispitivanja. Knjiga sadržava više od 
2 620 pojmova iz područja ispitivanja kvalitete 
i oštećenja polimera, kao i objašnjenja njihovih 
uzroka. Sve je to ilustrirano s 588 slika mikro-
skopskih analiza ispitnih tijela, poluproizvo-
da i gotovih dijelova. Slike su podijeljene u 
74 područja prerade polimera i primjene uz 
uobičajene nazive, abecedno poredane. 

Prvo poglavlje sadržava abecedno poredane 
stručne nazive iz mnogih područja polimer-
stva s uputama o tom pojmu, brojem slike i 
pripadajućim slikama vezanim uz kontrolu 

kvalitete ili oštećenja. Brojevi nakon navede-
noga stručnog pojma upućuju na tekst kojim 
se taj pojam objašnjava u poglavlju 2. Sve je to 
na neki način samo uvod u najvrjednije, treće 
poglavlje u kojem su s pomoću 588 slika dobi-
venih svjetlosnim ili raster-elektronskim mikro-
skopom objašnjeni uzroci oštećenja. Primjeri su 
iz različitih područja, kao npr. pojava napuklina 
na brtvi od etilen/propilen/dienskog kaučuka 
(EPDM) za prozorske profi le od poli(vinil-klo-
rida) (PVC)  nakon umjetnog starenja u trajanju 
od 4 074 sata ili pak ostaci kirurškog konca 
kako bi se procijenila njihova razgradljivost u 
određenim vremenskim razdobljima. Ili ilustra-
tivno prikazani primjeri problema zavarivanja 
polimera. U svakom pogledu izuzetno vrijedna 
podloga za sve koji se bave polimernim mate-
rijalima.

Prema riječima samog autora, knjiga nudi 
praktične primjere koji omogućuju dovoljno 
saznanja da se u najkraćem vremenu, samo 
uz makroskop i mikroskop, često bez skupih 
uređaja i uz prihvatljive troškove, mogu riješiti 
mnogi problemi. U tom obliku je ovakva knji-
ga, temeljena na praksi, novost u području 
osiguranja kvalitete i mnogi će, bez sumnje, u 
njoj naići na brojne slične primjere iz vlastite 
prakse.
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